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Produktsicherheitshinweis
Handhabungshinweise

1. Verwendung: Diese edlen Dosen aus Ebenholz sind sowohl dekorativ als
auch funktional und eignen sich hervorragend zur Aufbewahrung von
Schmuckstücken, kleinen Alltagsgegenständen oder Essstäbchen. Ihr
hochwertiges Material verleiht ihnen eine zeitlose Eleganz und schützt
den Inhalt stilvoll.

2. Pflege: Reinigen Sie die Dosen mit einem weichen, trockenen Tuch, um
die natürliche Maserung des Ebenholzes zu bewahren. Verwenden Sie bei
Bedarf ein wenig Möbelpflegeöl für Holz, um das Material geschmeidig zu
halten und seine Schönheit zu erhalten.

3. Aufbewahrung: Um die Oberfläche der Dosen zu schützen, lagern Sie sie
an einem trockenen Ort, geschützt vor direktem Sonnenlicht und extremer
Hitze. Diese Maßnahmen tragen dazu bei, das Holz vor dem Austrocknen
oder Verziehen zu bewahren.

Warnhinweise
1. Empfindlichkeit gegenüber Feuchtigkeit: Ebenholz ist empfindlich

gegenüber Feuchtigkeit. Vermeiden Sie daher das Reinigen mit Wasser
oder das Lagern in feuchten Räumen, um Verformungen und Schäden am
Holz zu verhindern.

2. Vorsicht bei kleinen Gegenständen: Halten Sie die Dose und ihren Inhalt
von kleinen Kindern fern, um Erstickungsgefahr zu vermeiden, insbesondere
bei kleinen Teilen in der Pillen- oder Schmuckdose.

3. Schutz vor Kratzern: Da Ebenholz eine glatte und edle Oberfläche hat,
sollten Sie es nicht mit harten oder scheuernden Gegenständen in Berührung
bringen, um Kratzer und andere Beschädigungen zu vermeiden.

Sicherheitshinweise
1. Regelmäßige Inspektion: Überprüfen Sie die Dose regelmäßig auf Risse oder

Verformungen, die durch Umwelteinflüsse entstehen könnten. Verwenden
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Sie beschädigte Dosen nicht weiter, um den Inhalt sicher aufzubewahren.
2. Nachhaltigkeit: Ebenholzdosen sind langlebig und bieten eine nachhaltige

Alternative zu Kunststoffbehältern. Durch regelmäßige Pflege bleibt ihre
Lebensdauer lang, und sie können auch über Generationen hinweg genutzt
werden.

3. Lagerung: Bewahren Sie die Dose an einem sicheren Ort auf, wo sie nicht
herunterfallen kann. Vermeiden Sie es, schwere Gegenstände auf der Dose
abzulegen, um Druckstellen und Risse zu verhindern.

English

Product Safety Notice
Handling Instructions

1. Use: These elegant ebony boxes are both decorative and functional, perfect
for storing jewelry, small everyday items, or chopsticks. Their high-quality
material gives them a timeless elegance and stylishly protects the contents.

2. Care: Clean the boxes with a soft, dry cloth to preserve the natural grain
of the ebony wood. Use a little wood furniture care oil as needed to keep
the material supple and maintain its beauty.

3. Storage: To protect the surface of the boxes, store them in a dry place,
shielded from direct sunlight and extreme heat. These measures help
preserve the wood from drying out or warping.

Warning Labels
1. Sensitivity to Moisture: Ebony is sensitive to moisture. Avoid cleaning

with water or storing in damp areas to prevent warping and damage to
the wood.

2. Caution with Small Items: Keep the box and its contents away from small
children to prevent choking hazards, especially with small parts in pill or
jewelry boxes.

3. Protection from Scratches: Since ebony has a smooth and elegant surface,
avoid contact with hard or abrasive objects to prevent scratches and other
damage.

Safety Instructions
1. Regular Inspection: Check the box regularly for cracks or deformations

that may occur due to environmental factors. Do not continue to use
damaged boxes to safely store the contents.

2. Sustainability: Ebony boxes are durable and offer a sustainable alternative
to plastic containers. With regular care, their lifespan remains long, and
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they can be used across generations.
3. Storage: Keep the box in a secure place where it cannot fall. Avoid placing

heavy objects on the box to prevent pressure marks and cracks.

Français

Avis de sécurité des produits
Instructions de manipulation

1. Utilisation : Ces boîtes élégantes en ébène sont à la fois décoratives et
fonctionnelles, et conviennent parfaitement pour ranger des bijoux, de
petits objets du quotidien ou des baguettes. Leur matériau de haute
qualité leur confère une élégance intemporelle et protège le contenu de
manière stylée.

2. Entretien : Nettoyez les boîtes avec un chiffon doux et sec pour préserver
le grain naturel de l’ébène. Utilisez si nécessaire un peu d’huile d’entretien
pour bois afin de maintenir le matériau souple et préserver sa beauté.

3. Stockage : Pour protéger la surface des boîtes, rangez-les dans un en-
droit sec, à l’abri de la lumière directe du soleil et de la chaleur extrême.
Ces mesures contribuent à préserver le bois de l’assèchement ou de la
déformation.

Avertissements
1. Sensibilité à l’humidité : L’ébène est sensible à l’humidité. Évitez donc de

nettoyer avec de l’eau ou de stocker dans des pièces humides pour éviter
toute déformation ou dommage au bois.

2. Précaution avec de petits objets : Gardez la boîte et son contenu hors de
portée des enfants en bas âge pour éviter tout risque d’étouffement, en
particulier avec de petits éléments dans la boîte à pilules ou à bijoux.

3. Protection contre les rayures : Comme l’ébène a une surface lisse et noble,
évitez tout contact avec des objets durs ou abrasifs pour éviter les rayures
et autres dommages.

Consignes de sécurité
1. Inspection régulière : Vérifiez régulièrement la boîte pour détecter

d’éventuelles fissures ou déformations dues à des influences environnemen-
tales. Ne continuez pas à utiliser des boîtes endommagées pour conserver
le contenu en toute sécurité.

2. Durabilité : Les boîtes en ébène sont durables et offrent une alternative
durable aux contenants en plastique. Avec un entretien régulier, leur durée
de vie est longue et elles peuvent être utilisées sur plusieurs générations.
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3. Stockage : Conservez la boîte dans un endroit sûr où elle ne risque pas
de tomber. Évitez de placer des objets lourds sur la boîte pour éviter les
marques de pression et les fissures.

Nederlands

Productveiligheidsinstructies
Gebruiksinstructies

1. Gebruik: Deze elegante dozen van ebbenhout zijn zowel decoratief als
functioneel en zijn ideaal voor het opbergen van sieraden, kleine alledaagse
voorwerpen of eetstokjes. Hun hoogwaardige materiaal geeft ze een tijdloze
elegantie en beschermt de inhoud op een stijlvolle manier.

2. Onderhoud: Reinig de dozen met een zachte, droge doek om de natuurlijke
nerf van het ebbenhout te behouden. Gebruik indien nodig wat meubelolie
voor hout om het materiaal soepel te houden en de schoonheid te behouden.

3. Opslag: Om het oppervlak van de dozen te beschermen, bewaar ze op
een droge plaats, beschermd tegen direct zonlicht en extreme hitte. Deze
maatregelen helpen het hout te behoeden voor uitdroging of kromtrekken.

Waarschuwingen
1. Gevoeligheid voor vocht: Ebbenhout is gevoelig voor vocht. Vermijd

daarom reinigen met water of opslag in vochtige ruimtes om vervorming
en schade aan het hout te voorkomen.

2. Voorzichtig met kleine voorwerpen: Houd de doos en de inhoud ervan uit
de buurt van kleine kinderen om verstikkingsgevaar te voorkomen, vooral
bij kleine onderdelen in de pillen- of sieradendoos.

3. Bescherming tegen krassen: Omdat ebbenhout een glad en elegant opper-
vlak heeft, moet u het niet in aanraking brengen met harde of schurende
voorwerpen om krassen en andere beschadigingen te voorkomen.

Veiligheidsinstructies
1. Regelmatige inspectie: Controleer de doos regelmatig op scheuren of

vervormingen die kunnen ontstaan door omgevingsinvloeden. Gebruik
beschadigde dozen niet verder om de inhoud veilig op te bergen.

2. Duurzaamheid: Ebbenhouten dozen zijn duurzaam en bieden een milieu-
vriendelijk alternatief voor plastic containers. Door regelmatig onderhoud
blijft hun levensduur lang en kunnen ze ook generaties lang worden ge-
bruikt.

3. Opslag: Bewaar de doos op een veilige plaats waar deze niet kan vallen.
Vermijd het plaatsen van zware voorwerpen op de doos om drukplekken
en scheuren te voorkomen.
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Italiano

Avviso sulla sicurezza del prodotto
Istruzioni per l’uso

1. Utilizzo: Queste eleganti scatole in ebano sono sia decorative che funzionali
e sono perfette per conservare gioielli, piccoli oggetti di uso quotidiano o
bacchette per mangiare. Il loro materiale di alta qualità conferisce loro
un’eleganza senza tempo e protegge il contenuto in modo elegante.

2. Manutenzione: Pulire le scatole con un panno morbido e asciutto per
preservare la venatura naturale dell’ebano. Se necessario, utilizzare un
po’ di olio per la cura del legno per mantenere il materiale morbido e
preservarne la bellezza.

3. Conservazione: Per proteggere la superficie delle scatole, conservarle in
un luogo asciutto, al riparo dalla luce solare diretta e dal calore estremo.
Queste precauzioni contribuiscono a preservare il legno dall’essiccazione o
dalla deformazione.

Avvertenze
1. Sensibilità all’umidità: L’ebano è sensibile all’umidità. Evitare quindi di

pulire con acqua o di conservare in ambienti umidi per prevenire defor-
mazioni e danni al legno.

2. Attenzione agli oggetti piccoli: Tenere la scatola e il suo contenuto lontano
dai bambini piccoli per evitare il rischio di soffocamento, specialmente con
piccole parti nella scatola per pillole o gioielli.

3. Protezione dai graffi: Poiché l’ebano ha una superficie liscia ed elegante,
evitare il contatto con oggetti duri o abrasivi per evitare graffi e altri danni.

Istruzioni di sicurezza
1. Ispezione regolare: Controllare regolarmente la scatola per verificare la

presenza di crepe o deformazioni che potrebbero essere causate da agenti
atmosferici. Non utilizzare scatole danneggiate per conservare in modo
sicuro il contenuto.

2. Sostenibilità: Le scatole in ebano sono durevoli e offrono un’alternativa
sostenibile ai contenitori in plastica. Con una cura regolare, la loro durata
sarà lunga e potranno essere utilizzate anche per generazioni.

3. Conservazione: Conservare la scatola in un luogo sicuro dove non possa
cadere. Evitare di appoggiare oggetti pesanti sulla scatola per evitare
deformazioni e crepe.
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Português

Aviso de segurança do produto
Instruções de manuseio

1. Utilização: Estas elegantes latas de ébano são tanto decorativas quanto
funcionais, sendo ideais para armazenar joias, pequenos objetos do dia a
dia ou palitos de comida. O seu material de alta qualidade confere-lhes
uma elegância intemporal e protege o conteúdo de forma elegante.

2. Manutenção: Limpe as latas com um pano macio e seco para preservar a
grão natural do ébano. Se necessário, utilize um pouco de óleo de cuidado
para madeira para manter o material suave e preservar a sua beleza.

3. Armazenamento: Para proteger a superfície das latas, guarde-as num local
seco, protegido da luz solar direta e do calor extremo. Estas medidas
ajudam a preservar a madeira contra a secura e a deformação.

Avisos
1. Sensibilidade à humidade: O ébano é sensível à humidade. Evite limpar

com água ou armazenar em locais húmidos para prevenir deformações e
danos na madeira.

2. Cuidado com objetos pequenos: Mantenha a lata e o seu conteúdo longe de
crianças pequenas para evitar o risco de asfixia, especialmente com peças
pequenas na lata de comprimidos ou joias.

3. Proteção contra riscos: Como o ébano tem uma superfície lisa e nobre,
evite o contacto com objetos duros ou abrasivos para evitar riscos e outros
danos.

Instruções de segurança
1. Inspeção regular: Verifique regularmente a lata quanto a rachaduras ou

deformações que possam surgir devido a influências ambientais. Não
continue a utilizar latas danificadas para armazenar o conteúdo de forma
segura.

2. Sustentabilidade: As latas de ébano são duráveis e oferecem uma alternativa
sustentável aos recipientes de plástico. Com cuidados regulares, a sua vida
útil é prolongada e podem ser utilizadas ao longo de gerações.

3. Armazenamento: Guarde a lata num local seguro onde não possa cair.
Evite colocar objetos pesados em cima da lata para prevenir marcas de
pressão e rachaduras.
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Lëtzebuergesch

Produktsécherheets-Hinweis
Handhabungshinweiser

1. Verwendung: Dës edel Dosen aus Ebenholz sinn sowohl dekorativ wéi och
funktionell an eignen sech hervirragend fir d’Storage vu Schmuckstécker,
klengen Alltagsgegenständen oder Essstäbchen. Hir hochwäertegt Material
gëtt hinnen eng zäitlos Eleganz an schützt den Inhalt elegant.

2. Plege: Räinegt d’Dosen mat engem doux, drëche Lappen, fir d’natierlech
Maserung vum Ebenholz ze erhalen. Benotzt bei Bedarf e bëssen Holzpflege-
Äl fir d’Material geschmeidig ze halen an säi Schéinheet ze bewahren.

3. Storage: Fir d’Oberfläch vun den Dosen ze schützen, lagert se un engem
drëchen Plaz, geschützt virun direktem Sonnëlicht an extremer Hëtzt. Dës
Maßnahmen hëllefen dobäi, dat Holz virum Austrocknen oder Verzéien ze
bewahren.

Warnhinweiser
1. Sensibilitéit géintiwwer Feuchtigkeit: Ebenholz ass sensitiv géintiwwer

Feuchtigkeit. Vermeidt also d’Reinigung mat Waasser oder d’Storage an
feuchte Rëmmer, fir Verformungen an Schieden am Holz ze verhënneren.

2. Vorsicht bei klengen Gegenständen: Hält d’Dose an hiren Inhalt vun
klengen Kanner ewech, fir Érstickungsgeféier ze vermeiden, speziell bei
klengen Deeler an der Pillen- oder Schmuckdose.

3. Schutz virun Kratzer: Well Ebenholz eng glat an edel Oberfläch huet,
sollt dir et net mat harte oder scheiernden Gegenständen an Beréierung
bréngen, fir Kratzer an aner Schieden ze vermeiden.

Sécherheets-Hinweiser
1. Regulär Inspektioun: Iwwerpréift d’Dose regelméisseg op Rësser oder Ver-

formungen, déi duerch Ëmweltufänkt entstoen kéinten. Benotzt beschätegt
Dosen net weider, fir den Inhalt sécher ze stauen.

2. Nohaltegkeet: Ebenholzdosen sinn langlebig an bidden eng nohalteg Alter-
nativ zu Plastikbehälter. Duerch regulär Plege bleift hier Liewensdauer
laang an se kënnen och iwwer Generatiounen hinweg benotzt ginn.

3. Storage: Staut d’Dose un engem sécheren Plaz, wou se net erafallen kann.
Vermeidt et, schwéier Gegenständ op der Dose ofzelaan, fir Dréckspuren
an Rësser ze verhënneren.
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Suomalainen

Tuoteturvallisuusohjeet
Käyttöohjeet

1. Käyttö: Nämä hienot eebenpuiset rasiat ovat sekä koristeellisia että käytän-
nöllisiä ja soveltuvat erinomaisesti korujen, pienten arjen esineiden tai
syömäpuikkojen säilyttämiseen. Niiden laadukas materiaali antaa niille
ajatonta eleganssia ja suojaa sisältöä tyylikkäästi.

2. Hoito: Puhdista rasian pinta pehmeällä, kuivalla liinalla säilyttääksesi
eebenpuun luonnollisen kuvioinnin. Tarvittaessa käytä hieman puun-
hoitoöljyä pitääksesi materiaalin joustavana ja säilyttääksesi sen kauneu-
den.

3. Säilytys: Suojellaksesi rasian pintaa, säilytä se kuivassa paikassa suo-
jattuna suoralta auringonvalolta ja äärimmäiseltä kuumuudelta. Nämä
toimenpiteet auttavat säilyttämään puun kosteudelta ja vääntymiseltä.

Varoitukset
1. Herkkyys kosteudelle: Eebenpuu on herkkä kosteudelle. Vältä siksi puhdis-

tamista vedellä tai säilyttämistä kosteissa tiloissa vääntymisten ja vauri-
oiden välttämiseksi.

2. Varoitus pienten esineiden osalta: Pidä rasia ja sen sisältö poissa pienten
lasten ulottuvilta estääksesi tukehtumisvaaran, erityisesti pillerirasiassa tai
korurasian pienissä osissa.

3. Naarmujen välttäminen: Koska eebenpuulla on sileä ja hienostunut pinta,
vältä sen altistamista koville tai hankaaville esineille naarmujen ja muiden
vaurioiden välttämiseksi.

Turvallisuusohjeet
1. Säännöllinen tarkastus: Tarkista rasia säännöllisesti halkeamien tai vään-

tymisten varalta, jotka saattavat johtua ympäristövaikutuksista. Älä käytä
vaurioituneita rasioita jatkaaksesi sisällön turvallista säilyttämistä.

2. Kestävyys: Eebenpuurasiat ovat kestäviä ja tarjoavat kestävän vaihtoehdon
muovisäiliöille. Säännöllisen hoidon avulla niiden käyttöikä säilyy pitkänä,
ja niitä voidaan käyttää myös sukupolvelta toiselle.

3. Säilytys: Säilytä rasia turvallisessa paikassa, jossa se ei voi pudota. Vältä
raskaan painon asettamista rasian päälle painaumien ja halkeamien vält-
tämiseksi.
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Dansk

Produkt sikkerhedsadvarsel
Håndteringsinstruktioner

1. Brug: Disse fine dåser af ibenholt er både dekorative og funktionelle
og er velegnede til opbevaring af smykker, små hverdagsgenstande eller
spisepinde. Deres højkvalitetsmateriale giver dem en tidløs elegance og
beskytter indholdet på stilfuld vis.

2. Pleje: Rengør dåserne med en blød, tør klud for at bevare ibenholtens
naturlige åretegninger. Brug om nødvendigt lidt træmøbelplejeolie for at
holde materialet smidigt og bevare dets skønhed.

3. Opbevaring: For at beskytte dåsernes overflade, opbevar dem et tørt sted,
beskyttet mod direkte sollys og ekstrem varme. Disse foranstaltninger
hjælper med at bevare træet mod udtørring eller forvrængning.

Advarsler
1. Følsomhed over for fugtighed: Ibenholt er følsomt over for fugtighed. Undgå

derfor at rengøre med vand eller opbevare i fugtige rum for at forhindre
deformationer og skader på træet.

2. Forsigtighed med små genstande: Hold dåsen og dens indhold væk fra
små børn for at undgå kvælningsfare, især med små dele i pille- eller
smykkeæsken.

3. Beskyttelse mod ridser: Da ibenholt har en glat og fornem overflade, bør
du undgå at komme i kontakt med hårde eller skurende genstande for at
undgå ridser og andre skader.

Sikkerhedsinstruktioner
1. Regelmæssig inspektion: Kontroller dåsen regelmæssigt for revner eller

deformationer, der kan opstå på grund af miljøpåvirkninger. Brug ikke
beskadigede dåser til at opbevare indholdet sikkert.

2. Bæredygtighed: Ibenholt dåser er holdbare og tilbyder et bæredygtigt
alternativ til plastikbeholdere. Ved regelmæssig pleje forlænges deres
levetid, og de kan også bruges i generationer.

3. Opbevaring: Opbevar dåsen et sikkert sted, hvor den ikke kan falde ned.
Undgå at lægge tunge genstande på dåsen for at undgå trykmærker og
revner.
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Eesti keel

Tooteohutusalane teave
Käsitlemise juhised

1. Kasutamine: Need luksuslikud eebenipuust karbid on nii dekoratiivsed kui
ka funktsionaalsed ning sobivad suurepäraselt ehetega, väikeste igapäevaste
esemete või söögipulkade hoiustamiseks. Nende kvaliteetne materjal annab
neile ajatu elegantsi ja kaitseb sisu stiilselt.

2. Hooldus: Puhastage karbid pehme, kuiva lapiga, et säilitada eebenipuu
loomulik mustriline pind. Vajadusel kasutage veidi puiduhooldusõli, et
materjal püsiks elastne ja säilitaks oma ilu.

3. Hoiustamine: Karbi pinna kaitsmiseks hoidke neid kuivas kohas, kaitstuna
otsese päikesevalguse ja äärmuslike kuumuste eest. Need meetmed aitavad
hoida puitu kuivamise või kõverdumise eest.

Hoiatused
1. Tundlikkus niiskuse suhtes: Eebenipuu on tundlik niiskuse suhtes. Vältige

seetõttu puhastamist veega või hoidmist niisketes ruumides, et vältida
puidu deformatsiooni ja kahjustusi.

2. Ettevaatus väikeste esemete puhul: Hoidke karpi ja selle sisu eemal
väikestest lastest, et vältida lämbumisohtu, eriti pillide või ehetekarbis
olevate väikeste osade puhul.

3. Kriimustuste vältimine: Kuna eebenipuul on sile ja luksuslik pind, vältige
selle kokkupuudet kõvade või hõõrduvate esemetega, et vältida kriimustusi
ja muid kahjustusi.

Ohutusjuhised
1. Regulaarne kontroll: Kontrollige karpi regulaarselt pragude või deformat-

sioonide suhtes, mis võivad tekkida keskkonnamõjude tõttu. Ärge kasutage
kahjustatud karpe edasi, et hoida sisu turvaliselt.

2. Jätkusuutlikkus: Eebenipuust karbid on vastupidavad ja pakuvad jätkusu-
utlikku alternatiivi plastikust konteineritele. Regulaarse hoolduse abil
püsib nende eluiga pikk ja neid saab kasutada ka mitme põlvkonna vältel.

3. Hoiustamine: Hoidke karpi turvalises kohas, kus see ei saa maha kukkuda.
Vältige raskete esemete asetamist karbile, et vältida survejälgi ja pragusid.
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Svenska

Produkt säkerhetsanvisning
Hanteringsanvisningar

1. Användning: Dessa eleganta dosor av ebenholz är både dekorativa och
funktionella och passar utmärkt för förvaring av smycken, små vardags-
föremål eller ätpinnar. Deras högkvalitativa material ger dem en tidlös
elegans och skyddar innehållet på ett stilfullt sätt.

2. Skötsel: Rengör dosorna med en mjuk, torr trasa för att bevara ebenholzets
naturliga ådring. Använd vid behov lite möbelvårdolja för trä för att hålla
materialet smidigt och bevara dess skönhet.

3. Förvaring: För att skydda dosornas yta, förvara dem på en torr plats
skyddad från direkt solljus och extrem värme. Dessa åtgärder hjälper till
att bevara träet från att torka ut eller deformeras.

Varningsanvisningar
1. Känslighet för fukt: Ebenholz är känsligt för fukt. Undvik därför att

rengöra med vatten eller förvara i fuktiga rum för att förhindra deforma-
tioner och skador på träet.

2. Försiktighet med små föremål: Håll dosan och dess innehåll borta från
små barn för att undvika kvävningsrisk, särskilt med små delar i piller-
eller smyckesdosan.

3. Skydd mot repor: Eftersom ebenholz har en slät och elegant yta bör du
undvika att komma i kontakt med hårda eller skrapande föremål för att
undvika repor och andra skador.

Säkerhetsanvisningar
1. Regelbunden inspektion: Kontrollera dosan regelbundet för sprickor eller

deformationer som kan uppstå på grund av yttre påverkan. Använd inte
skadade dosor för att fortsätta förvara innehållet säkert.

2. Hållbarhet: Ebenholzdosor är hållbara och erbjuder ett hållbart alternativ
till plastbehållare. Genom regelbunden vård håller de länge och kan
användas även över generationer.

3. Förvaring: Förvara dosan på en säker plats där den inte kan falla ner.
Undvik att lägga tunga föremål på dosan för att undvika tryckmärken och
sprickor.
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Gaeilge

Rabhadh Sábháilteachta Táirgí
Treoracha Bainistíochta

1. Úsáid: Tá na boscaí galánta seo déanta as adhmad éabhair chomh maith
le dearaí agus feidhmeanna agus is iontach iad chun seoda, giuirléidí beaga
laethúla nó chopaireacha a stóráil. Tugann a ábhar ardchaighdeán dóibh
gráinneacht amach an am agus cosnaíonn sé an ábhar go galánta.

2. Cúram: Glan na boscaí le liathróid bog, tirim chun gráinneacht nádúrtha
an adhmaid éabhair a chaomhnú. Bain úsáid as oigheann cothaitheáin
adhmaid más gá chun an ábhar a choimeád bog agus a áilleacht a chaomhnú.

3. Stóráil: Chun fíneáil na mboscaí a chosaint, stóráil iad in áit tirim, faoi
dhíon ó ghealach díreach agus teas trom. Cabhraíonn na bearta seo leis an
adhmad a chosaint ón tsroichne nó ón éadach.

Rabhaidh
1. Géarchéimíocht le haghaidh Fuacht: Tá an adhmad éabhair

géarchéimíochta le haghaidh fuacht. Smaoinigh ar sin agus seachain
glanadh le huisce nó stóráil i seomraí fliuch chun déformáilte agus
damáistíocht don adhmad a sheachaint.

2. Cúram le haghaidh Giuirléidí Beaga: Coinnigh an bosca agus a ábhar i
bhfad ó pháistí beaga chun an baol aiste bia a sheachaint, go háirithe le
píosaí beaga sna boscaí pilléir nó seoda.

3. Cosaint ón gCnaip: Toisc go bhfuil dath glic agus galánta ar an adhmad
éabhair, ná cuir le haghaidh aon ní crua nó scuabtha leis chun sgríosanna
agus damáistíochtaí eile a sheachaint.

Rabhaidh Sábháilteachta
1. Scrúdú Rialta: Scrúdaigh an bosca go rialta ar chneasaí nó déformáilte

a d’fhéadfadh a bheith ann de bharr tionchair timpeallachta. Ná úsáid
boscaí a bhfuil damáistíocht orthu chun an ábhar a stóráil go sábháilte.

2. Inbhuanaitheacht: Tá boscaí adhmaid éabhair inbhuanaithe agus tugann
siad rogha inbhuanaithe do chomhábhair plaisteacha. Trí cúram rialta
a thabhairt dóibh, fanfaidh a saolú fada agus is féidir iad a úsáid thar
ghlúine.

3. Stóráil: Coinnigh an bosca i áit shábháilte, áit nach féidir leis titim.
Seachain cúlraí trom a chur ar an mbosca chun srianadh agus sgríosanna a
sheachaint.
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íslenskur

Vörumerkingar um öryggi vöru
Leiðbeiningar um meðhöndlun

1. Notkun: Þessar fínar dósir úr ebenholti eru bæði skrautlegar og notadrjúgar
og henta vel til geymslu á skartgripi, smáum hversdagsföngum eða matarstö-
fum. Gæði efnið gefur þeim tímalausan fegurð og verndar innihaldið á
stílhreinan hátt.

2. Umhirða: Hreinsið dósirnar með mjúkri, þurrri klútu til að varðveita
náttúrulega áferð ebenholtisins. Ef þörf er á, notið smá af viðhaldsolíki
fyrir við. til að halda efnið smjúgt og varðveita fegurð þess.

3. Geymsla: Til að vernda yfirborð dósanna, geymið þær á þurru stað, vernduð
fyrir beinu sólarljósi og mikilli hita. Þessar ráðstafanir hjálpa til við að
varðveita viðarinn fyrir því að þorna eða bægja sig.

Varnarmerkingar
1. Viðkvæmni fyrir rakstri: Ebenholt er viðkvæmt fyrir rakstri. Forðist því

að hreinsa með vatni eða geyma í rakaðum rýmum til að koma í veg fyrir
að viðarinn bægist eða skemmist.

2. Varúð við smáhluti: Haltu dósinni og innihaldi hennar í burtu frá smábör-
num til að koma í veg fyrir kvefningarhættu, sérstaklega ef það eru smáh-
lutar í lyfja- eða skartgripadósinu.

3. Vernd gegn skrám: Þar sem ebenholt hefur slétt og fínn yfirborð, ætti það
ekki að koma í snertingu við harða eða gnúandi hluti til að koma í veg
fyrir skrámar og aðrar skaði.

Öryggisfyrirmæli
1. Regluleg skoðun: Athugið dósina reglulega eftir sprungur eða bægðingar

sem gætu myndast vegna umhverfisáhrifa. Notið ekki skemmdar dósir til
að geyma innihaldið örugglega.

2. Sjálfbærni: Ebenholtisdósir eru langlífar og bjóða upp á sjálfbæra kost til
plastrýrnishaldara. Með reglulegri umhirðu varðveitir þú líftíma þeirra og
þær geta verið notuð yfir kynslóðir.

3. Geymsla: Geymið dósina á öruggum stað þar sem hún getur ekki dettað.
Forðist að leggja þung hluti á dósina til að koma í veg fyrir þrýsting og
sprungur.
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Hrvatski

Upozorenje o sigurnosti proizvoda
Upute za rukovanje

1. Uporaba: Ove elegantne kutije od ebanovine su i dekorativne i funkcionalne
te su izvrsne za pohranu nakita, malih svakodnevnih predmeta ili štapića
za jelo. Njihov visokokvalitetni materijal daje im bezvremensku eleganciju
i štiti sadržaj na stilski način.

2. Održavanje: Očistite kutije mekanom, suhom krpom kako biste sačuvali
prirodnu zrnatost ebanovine. Po potrebi koristite malo ulja za njegu
namještaja od drva kako biste materijal održali mekanim i sačuvali njegovu
ljepotu.

3. Pohrana: Kako biste zaštitili površinu kutija, čuvajte ih na suhom mjestu,
zaštićene od izravnog sunčevog svjetla i ekstremne topline. Ove mjere
pomažu u očuvanju drva od isušivanja ili deformacija.

Upozorenja
1. Osjetljivost na vlagu: Ebanovina je osjetljiva na vlagu. Stoga izbjegavajte

čišćenje vodom ili pohranu u vlažnim prostorijama kako biste spriječili
deformacije i oštećenja drva.

2. Opasnost od malih predmeta: Držite kutiju i njezin sadržaj dalje od male
djece kako biste izbjegli opasnost od gušenja, posebno kod malih dijelova
u kutiji za pilule ili nakit.

3. Zaštita od ogrebotina: Budući da ebanovina ima glatku i elegantnu
površinu, izbjegavajte dodir s tvrdim ili abrazivnim predmetima kako
biste izbjegli ogrebotine i druge oštećenja.

Sigurnosne upute
1. Redovita inspekcija: Redovito pregledavajte kutiju na pukotine ili defor-

macije koje bi mogle nastati zbog utjecaja okoline. Ne koristite oštećene
kutije kako biste sigurno pohranili sadržaj.

2. Održivost: Kutije od ebanovine su trajne i pružaju održivu alternativu
plastičnim spremnicima. Redovitom njegom njihov vijek trajanja ostaje
dug, te ih se može koristiti i kroz generacije.

3. Pohrana: Čuvajte kutiju na sigurnom mjestu gdje ne može pasti. Izbje-
gavajte stavljanje teških predmeta na kutiju kako biste spriječili pritiske i
pukotine.
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Norsk

Produkttrygghetsanvisning
Bruksanvisning

1. Bruk: Disse elegante boksene laget av ibenholt er både dekorative og
funksjonelle, og egner seg utmerket til oppbevaring av smykker, små
hverdagsartikler eller spisepinner. Det høykvalitets materialet gir dem en
tidløs eleganse og beskytter innholdet på en stilig måte.

2. Vedlikehold: Rengjør boksene med en myk, tørr klut for å bevare den
naturlige åren i ibenholtet. Bruk ved behov litt møbelpleieolje for tre for å
holde materialet smidig og bevare dets skjønnhet.

3. Oppbevaring: For å beskytte overflaten på boksene, oppbevar dem på et
tørt sted, beskyttet mot direkte sollys og ekstrem varme. Disse tiltakene
bidrar til å bevare treverket mot uttørking eller krumming.

Advarsler
1. Følsomhet for fuktighet: Ibenholt er følsomt for fuktighet. Unngå der-

for å rengjøre med vann eller oppbevare i fuktige rom for å forhindre
deformasjoner og skader på treverket.

2. Forsiktighet med små gjenstander: Hold boksen og innholdet unna små
barn for å unngå kvelningsfare, spesielt med små deler i pille- eller
smykkeskrinet.

3. Beskyttelse mot riper: Siden ibenholt har en glatt og edel overflate, bør
du unngå å komme i kontakt med harde eller skurende gjenstander for å
unngå riper og annen skade.

Sikkerhetsanvisninger
1. Regelmessig inspeksjon: Sjekk boksen jevnlig for sprekker eller defor-

masjoner som kan oppstå på grunn av miljøpåvirkning. Bruk ikke skadede
bokser videre for å oppbevare innholdet trygt.

2. Bærekraftighet: Ibenholtbokser er holdbare og tilbyr et bærekraftig al-
ternativ til plastbeholdere. Ved regelmessig pleie vil levetiden deres være
lang, og de kan også brukes over generasjoner.

3. Oppbevaring: Oppbevar boksen på et sikkert sted der den ikke kan falle ned.
Unngå å legge tunge gjenstander på boksen for å forhindre trykkmerker
og sprekker.
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čeština

Upozornění na bezpečnost výrobku
Pokyny k obsluze

1. Použití: Tyto elegantní dózy z ebenového dřeva jsou jak dekorativní, tak
funkční a skvěle se hodí k uchování šperků, drobných každodenních před-
mětů nebo jídelních hůlek. Jejich kvalitní materiál jim dodává nadčasovou
eleganci a stylově chrání obsah.

2. Údržba: Dózy čistěte měkkým, suchým hadříkem, abyste zachovali přírodní
kresbu ebenového dřeva. Při potřebě použijte trochu oleje na nábytek z
dřeva, abyste materiál udrželi pružný a zachovali jeho krásu.

3. Ukládání: Pro ochranu povrchu dóz skladujte na suchém místě, chráněné
před přímým slunečním světlem a extrémním teplem. Tyto opatření
pomáhají udržet dřevo před vysycháním nebo deformací.

Varování
1. Citlivost na vlhkost: Ebenové dřevo je citlivé na vlhkost. Vyvarujte se

proto čištění vodou nebo skladování v vlhkých místnostech, abyste zabránili
deformacím a poškození dřeva.

2. Opatrnost s malými předměty: Dózu a její obsah udržujte mimo dosah
malých dětí, abyste zabránili nebezpečí udušení, zejména u malých částí v
pilulové nebo šperkové dóze.

3. Ochrana před škrábanci: Vzhledem k tomu, že ebenové dřevo má hladký
a elegantní povrch, nedoporučuje se ho přicházet do kontaktu s tvrdými
nebo drsnými předměty, abyste zabránili škrábancům a jiným poškozením.

Bezpečnostní pokyny
1. Pravidelná inspekce: Pravidelně kontrolujte dózu na praskliny nebo de-

formace, které by mohly vzniknout vlivem prostředí. Pokud jsou dózy
poškozené, nepoužívejte je dál k bezpečnému uchování obsahu.

2. Udržitelnost: Ebenové dózy jsou odolné a nabízejí udržitelnou alternativu
k plastovým obalům. Díky pravidelné údržbě mají dlouhou životnost a
mohou být využívány i po generace.

3. Ukládání: Uchovávejte dózu na bezpečném místě, kde nemůže spadnout.
Vyvarujte se kladení těžkých předmětů na dózu, abyste zabránili vzniku
tlakových míst a prasklin.
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Magyar

Termék biztonsági figyelmeztetés
Kezelési útmutató

1. Használat: Ezek az elegáns ebenfa dobozok dekoratívak és funkcionálisak,
kiválóan alkalmasak ékszerek, kisebb mindennapi tárgyak vagy evőpálcikák
tárolására. Magas minőségű anyaguk időtlen eleganciát kölcsönöz nekik,
és stílusosan védi a tartalmat.

2. Ápolás: Tisztítsa meg a dobozokat egy puha, száraz ronggyal, hogy
megőrizze az ebenfa természetes erezetét. Szükség esetén használjon egy kis
bútorápoló olajat faanyaghoz, hogy az anyag puha maradjon és szépségét
megőrizze.

3. Tárolás: A dobozok felületének védelme érdekében tárolja őket száraz
helyen, közvetlen napsugárzástól és extrém hőtől védve. Ezek az in-
tézkedések hozzájárulnak ahhoz, hogy az fa ne száradjon ki vagy görbüljön.

Figyelmeztetések
1. Nedvességérzékenység: Az ebenfa érzékeny a nedvességre. Kerülje a vízzel

való tisztítást vagy a nedves helyeken való tárolást, hogy megakadályozza
az fa deformálódását és károsodását.

2. Kis tárgyak óvatossága: Tartsa távol a dobozt és a tartalmát a kisgyer-
mekektől, hogy elkerülje a fulladásveszélyt, különösen a kis alkatrészek
esetén a gyógyszeres vagy ékszeres dobozban.

3. Karcolások elleni védelem: Mivel az ebenfa sima és elegáns felülettel ren-
delkezik, kerülje a kemény vagy súroló tárgyak érintkezését, hogy megelőzze
a karcolásokat és egyéb károsodásokat.

Biztonsági figyelmeztetések
1. Rendszeres ellenőrzés: Rendszeresen ellenőrizze a dobozt repedések vagy de-

formációk szempontjából, amelyek környezeti hatások miatt keletkezhetnek.
Ne használja tovább a sérült dobozokat a tartalom biztonságos tárolásához.

2. Fenntarthatóság: Az ebenfa dobozok tartósak és fenntartható alternatívát
kínálnak a műanyag tárolóedények helyett. A rendszeres ápolással hosszú
élettartamuk megmarad, és akár generációkon át is használhatók.

3. Tárolás: Tartsa a dobozt biztonságos helyen, ahol nem eshet le. Kerülje
a nehéz tárgyak elhelyezését a dobozra, hogy megakadályozza a nyomás-
foltokat és repedéseket.
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